

பிரெஞ்சு குழுவை ஹெலியிலிருந்து தாக்கியவர் மீது தனி நபர் ஆணைக்குழு நடவடிக்கை எடுக்கும்?

சுயநிர்வாகம் நாள்கு

விலை ரூபா:- 4 - 50

முடிவெசாவு

முடிவு 05 ஒவ் 164 பிரசாரப்பதி சித்திரை 28 (11-05-1991) சனி

மன்னாரிலும் ஊரடங்கு

மன்னார் தீவிர உட்பட மன்னார் மாவட்டத்தில் நேற்று காலை மணி முதல் ஊரடங்கு சட்டம் அமுல் செய்யப்பட்டுள்ளது. வவுனியா மாவட்டத்தில் வவுனியா நகர், வவுனியா சிவகாமபிரிவு, செட்டிக்குளம் வடக்கு ஏழாம் பகுதி எனும் மூலக்கைத் தீவிர மாவட்டம் -04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

★ தாக்குதல் சம்பவங்கள் தொடர்ந்தால் ஸ்ரீலங்கா - பிரெஞ்சு உறவு பாதிக்கும் என பிரான்ஸ் அரசு எச்சரிக்கை

தனது நாட்டுக்குச் சொந்தமான மருத்துவக்குழு மீது ஸ்ரீலங்கா படையினர் நடத்திய தாக்குதல் குறித்து பிரெஞ்சு அரசு கடுமையான விமர்சனத்தை வெளியிட்டுள்ளது. இச் சம்பவம் குறித்து ஸ்ரீலங்கா பிரான்ஸிடம் மன்னிப்புக் கோரியிருந்த போதிலும் இத் தகவல் தாக்குதல் சம்பவம் தொடர்ந்தால் ஸ்ரீலங்காவுடனான தனது உறவைப் பரிசீலிக்க வேண்டியிருக்கும் என பிரெஞ்சு அரசு தனது -04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

லோறி மீது குண்டு வீசு

மாடுகொத்தித் தட்டை புதன்முகை குண்டு வீசுவதாகவும் நடாத்திய தாக்குதல் கொறி ஒன்று பத்திர சேதமடைந்தது. வீதியில் சென்ற கொண்டுகுந்து இந்த கொறி மீது குண்டு வீசப்பட்டபோது அதன் சாரதியும் கிள்ளும் கயிரிகளில் தப்பினார் (38)

வவுனியாவில் இரு முனையில்

கடும் மோதல்கள்

மாதர்பணிக்கார் மகிழங்குளத்தில் படையினர் நிலைகொண்டுள்ளனர்

வவுனியா மாவட்டத்தில் கோழியகுளம் பகுதியில் நிலை கொண்டிருந்த இராணுவத்தினர் நேற்று முன்தினம் காலை 9.30 மணியளவில் பூவரசங்குளத்தை நோக்கி முன்னேறிய போது இடையில் வைத்து விடுதலைப் புலிகள் தாக்குதலை நடாத்தினர். 30 நிமிடங்கள் நடந்த சண்டையின் பின்னர் இழப்புகளுடன் இராணுவத்தினர் பூவரசங்குளத்தை சென்றடைந்தனர்.

பின்பு பிற்பகல் 2.30 மணி வளவில் பவல், டர்சு, டேசர் என்பவரின் உதவியுடன் பூவரசங்குளத்திலிருந்து பாச

மோட்டை நோக்கி முகிழங்குளம் நோக்கி நூற்ற போது மாதர்பணிக்கார் மகிழங்குளம் பாடசாலை அருகே விடுதலைப் புலிகள் ஆர். பி. ஜி தாக்குதலை நடாத்தினர்.

மூன்று மணிநேரம் நடந்த இச்சண்டையில் பவல் அரசன் பத்திர சேதமடைந்தது பின்பு டேசர் முகம் கோழியகுளத்திற்கு இந்த பவல்வண்டி படையினரால் இழுத்துச் செல்லப்பட்டது.

இனப்பிரச்சினை தீர்வு காணுமாறு கோரிய மாணவர்கள் மகஜர்

இனப்பிரச்சினைக்கு உடனடியாக தீர்வு காணுமாறு வலியுறுத்தி தென்கொரிய மாணவர்கள் ஜனாதிபதி பிரேமநாதன் அவர்களுக்கு மகஜர் அனுப்பியுள்ளனர்.

தென்கொரிய பேரரசின் பக்கிலைமேல் மாணவர்கள் சேர்ந்து செயல்படப்பட்டு இனப்பிரச்சினைக்குத் தீர்வு காணுமாறு கோரி இம்

ஜன அனுப்பி வைத்தனர் (48) இத் தாக்குதலில் 4 படையினர் -04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

ஆறுகள், காடிகள் கடந்து யாழ் வரும் பயணிகள்!

யாழ்ப்பாணம் வருவதற்காக வவுனியாவில் தங்கிட்டுக் குடி பயணிகள் மிகுந்த சிரமத்தின்

நிலைமையில் காடுகளிலும் ஊடாடும், ஆறுகள் கடந்து வந்த சேரிக்கிராமர். இவ்வாறு நேற்றுப் பகல் 5 மணி பத்திரபெர் யாழ்ப்பாணம் வந்த சேரிக்கிராமர்.

தென்னிலங்கையில் கைதான மாணவர் விடுவிக்கப்படவில்லை

தென்னிலங்கையில் கைத செய்யப்பட்ட 125 பக்கிலைமேல் மாணவர்கள் இதுவரை விடுவிக்கப்படவில்லை என பக்கிலைமேல் மாணவ ஆணைக்குழு அரசுக்கு புரளி செய்துள்ளது.

ஆஜர் செய்யப்படவில்லை எனவும் புரளி செய்துள்ளது -04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

யாசனிகள் எதுவும் இல்லை என்பது புதிய செய்தி அமைச்சர் அங்கிருந்து பக்கிலைமேல் மத்தியில் வந்த சேரிக்கிராமர் ஒருவர் தெரிவித்தார். இவ்வாறு -04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

மடு முகாம் உணவு கையிருப்பு நான்கு நாட்களுக்கே போதுமானது

மடு அகதி முகாமில் அடுத்த புதன்கிழமை வரையிலும் உணவு கையிருப்பு உள்ளதாக அகதி முகாம் வட்டா

ரிகள் தெரிவித்தனர். இன்றும், நாளையும் அகதி அமைச்சர் ஜி. நா. சபை -04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

உள்ளூராட்சித் தேர்தல் முடிவு ஜனாதிபதி செல்வாக்கை காட்டும்

இன்ற தென்னிலங்கையில் நடைபெறும் உள்ளூராட்சித் தேர்தலில் 87 டைசு வர்க்களங்கள் வரக்கூடியிருக்கின்றன. ஜி. தே. ச. சட்டசபை எதிர்ந்த ஆறு எதிர்க்கட்சிகளும் போட்டியிடுகின்றன. தேர்தல் முடிவுகள் நாளை

வெளியாகும் என எதிர் பார்க்கப்படுகிறது. நடைபெறும் உள்ளூராட்சித் தேர்தல் ஜனாதிபதி பிரேமநாதன் தனிப்பட்ட செல்வாக்கை பரிசோதிக்கும் என அரசும் அமைச்சர் அருடிக் தெரிவித்தனர்.

முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில் இரண்டாம் தவணை இல்லை

முல்லைத்தீவு மாவட்டத்தில் ஊரடங்கு சட்டம் நடைபெறும் போது அமுல் இருந்திருந்த இரண்டாம் தவணைகளை பாடசாலைகள் மீண்டும் ஆரம்பிக்கப்படவில்லை.

சுடந்த வாரம் நடைபெற்ற விமர்சன தாக்குதலால் இப்பகுதியில் உள்ள பரடசாலைகள் சேதமடைந்ததால் தாமதம் தெரிவிக்கப்படுகிறது. -38

உள்ளூர் உற்பத்திப்பொருள் விற்பனை நிலையம்

உள்ளூர் உற்பத்திப்பொருள் விற்பனை செய்வதற்காக டைசுவேலி உடும்பிக்கு தேக்குபேணி பொருள் உற்பத்தி விற்பனைக் கூட்டுறவுச் சங்கம் 'வணையகம்' என்ற பெயரில் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நெல்விமலையில் திறந்துள்ளது.

நெல்விமலையில் - கொடியாறு மீதியில் அமைந்துள்ள இவ்விற்பனை நிலையத்தில் புழுக்கொண்டல், ஒணைத்தொப்பி, பனிக்கட்டி, பனஞ்சாராயம், கறிப்பாயன், பனிக்காய், வகைகள் உட்பட பக்கிலைமேல் உற்பத்திப்பொருள்கள் -04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

காங்கிரசுக்கே வெற்றி வாய்ப்பு லங்கா கார்டியன் கணிப்பு

இந்தியப் பொதுத் தேர்தலில் இத்திரா காங்கிரசுக்கே வெற்றி வாய்ப்பு அதிகமாக உள்ளதாக லங்கா கார்டியன்

சஞ்சிகை நடாத்திய செய்தி ஆணைப்பிடு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. -04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

கொழும்பு வடபகுதி பயணம் ஒரு வார காலமாக பாதிப்பு

வவுனியா - யாழ்ப்பாணம் போக்குவரத்துக்கள் சுடந்த விபாழ்சிற்றமைமுதல் தடைப்பட்டிருந்ததால் கொழும்பிலிருந்து வந்த பயணிகள் பவல் வவுனியாவில் தரித்த தி

சிறுநகர். ஒழந்தப் பகுதியில் ஏற்பட்டுள்ள இராணுவ நடவடிக்கை ஒருவாரமாக நடைபெற்று வருவதனால் வடக்கே -04 ஆம் பக்கம் பார்க்க

